
Féléves beszámoló – Hedrehely 

 

Október 8-án szüreti felvonulás volt Hedrehelyen, amelyen az óvodás gyermekeink 

családjaikkal együtt vehettek részt. A felvonulást követően finom egytál étellel vártak 

bennünket az önkormányzat udvarán, este pedig bált tartottak.  

Komplett nevelő testületünk egy az NMI által szervezett mézeskalács szakkörön vett részt, 

amelyből kiállítás is nyílt itt helyben, melyet a gyerekek is megnézhettek.  

Természetesen idén sem maradhatott el az október 23-ai megemlékezés. Erre az alkalomra 

nemzeti színű szívecskékkel díszítettük az emlékművet, verseltünk és szavaltunk hozzá.  

Az utolsó jó időket kihasználva egy hosszú kirándulásra indultunk. Gyalog túránk célja az volt, 

hogy minél több kincset gyűjtsünk ősz anyótól és megcsodáljuk az őszi természet szépségeit, 

mesés színeit.  

Október 28-án a Jó kis hely – Hencse meghívása révén egy halloween-i tökfaragó délutánon 

vehettünk részt, ahol Fábián Sándor zenés műsorát is élvezhettük.  

Novemberben Idősek Napja alkalmából a helyi szépkorúakat köszöntöttük ajándékkal és 

műsorral. Szintén novemberben egy kedves névtelen adományozó által díjmentesen részt 

vehettünk a Nemzeti Cirkusz egy előadásán, Budapesten.  

December elején óvodánkba is meglátogatott bennünket Fábián Sándor, természetesen itt is 

remek hangulatot teremtett. December 5-én került megrendezésre a már hagyománnyá vált 

Mikulás járat, amikor is házhoz megy a Mikulás itt Hedrehelyen. Ezen az alkalmon is teljes 

nevelő testületünk részt vett. Majd december 6-án óvodánkban is járt a Mikulás. A gyerekek 

izgatottan várták, már hetekkel korábban szorgalmasan tanulták a versikéket és énekeket. 

Ugyancsak ebben a hónapban láthatták a gyerekek a Hedrehelyi Kulturális Egyesület 

előadásában a Hedrehelyi muzsikusok című darabot, amely a Grimm testvérek, Brémai 

muzsikusok című művének feldolgozása alapján készült. 

Ahogy közeledett az év legszebb ünnepe, úgy igyekeztünk mi is egyre szebb és díszesebb 

ruhába öltöztetni a környezetünket és a lelkünket. Intézményünkben mindig arra törekszünk, 

hogy legyen ez egy békés, áldott időszak. Célunk egy lecsendesült lelki állapot elérése, 

amelyben örömteli a várakozás és bensőséges a hangulat. December 21-én tartottuk a 

karácsonyi ünnepségünket, amely a gyerekek műsorával és Fábián Sándor előadásával 

kezdődött. Ezt követően a gyerekek kibonthatták a karácsonyfa alatt rejtőző ajándékokat. Majd 

Csörsz Klári vezetésével kézműves foglalkozáson vehettek részt a szülők, ahol kipróbálhatták 

a textilfestést és a foltvarrást.  



  

 

 


